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1. Do you think this class is useful for a Ph.D. student?

6 respuestas

2. Your opinion about the class sessions:

6 respuestas

Make texts sound natural in English 20-21
(2C) | UC3M Cross-curricular course
6 respuestas

Publicar datos de análisis

Yes, and I would recommend it
to other students in my Ph.D.
Program.
Yes, but I would not recommend
it to other students in my Ph.D.
Program
No, I would not recommend it to
students in any Ph.D. Program
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3. Your opinion about usefulness of the teaching materials:

6 respuestas

4. Your opinion about usefulness of the activities:

6 respuestas
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5. Workload is appropriate to the course goals:

6 respuestas

6. Which activities or topics did you consider the most attractive or interesting?

5 respuestas

Group discussion with the professors. I liked that we all in the group participated quite a
lot, always with the cameras and microphones on.

To work with our own text in paralell

Working of a text of my choice

Comparison and Contrast

To be able to choose on which text we wanted to work
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7. Areas for improvement: please tell us what you think is missing.

4 respuestas

None

Maybe working on each text more individually during the entire course while learning the
techniques instead of some exercises.

It helps for the public speech or talk. It would be nice if the program can also include the
effective usage of gramma in the public talk.

Nothing

8. Your opinion about the teacher, Juan Ignacio Durán:

6 respuestas
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9. What do you think about online teaching as opposed to face-to-face teaching?
(optional)

4 respuestas

I think it's more comfortable, and works well.

I would prefer to do it face-to-face but it was fine. Te teacher made it great.

It is more difficult to keep people engaged, making the job of the teacher even harder!. It
was not an issue in this case even though face-to-face would have been more benefitial.

The online teaching is effective for this course because we always received the instant
feedback from the teacher.

10. Overall course assessment:

6 respuestas

11. Comments (optional)

1 respuesta

It's a good course. Particularly, it helps us be more confident in public talks.
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12. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

6 respuestas
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First semester
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Both
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